



Какое прекрасное слово – «дружба». Произнесешь его и сразу вспоминаешь своего друга, с которым тебе интересно играть, читать, рисовать или просто секреты друг другу рассказать. Дружба не может быть без добрых дел!

Добро - это подарок, который в сантиметрах не измеришь, в килограммах не взвесишь, в деньгах не сосчитаешь. Добро не поддается математике и подсчёту. Добро нужно просто делать! Даже маленькое доброе дело способно помочь ребенку вновь стать счастливым и здоровым.

В мире дружбы и добра прошли наши встречи с воспитанниками детского благотворительного фонда «Верю в чудо!» Это совершенно потрясающие добрые дети, которые смотрят на этот мир открыто, с улыбкой.

Каждый педагог детско-юношеского центра при встрече с Верювчудовцами ставит перед собой цель - подарить детям тепло, внимание, добро, минуты радости и счастья. Ведь получать внимание и добрые слова всегда приятно, а ещё приятнее дарить их другим.

Благодарим руководителя восточного филиала благотворительного фонда «Верю в чудо» Надежду Горобчук за добрые слова в адрес педагогов детско-юношеского центра и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Наши чувства, которые мы испытываем к нашим ВерюВЧудовцам хочется выразить словами песни: «Без друзей меня чуть – чуть, а с друзьями много!» Это значит, что дружба – великая сила. Именно в друзьях мы находим поддержку, взаимовыручку, радость человеческого общения.







